

## 国际货币基金组织

信息交流部

新闻发布稿第 15/105 号 立即发布 2015 年 3 月 11 日

国际货币基金组织 美国华盛顿特区,20431

## 基金组织总裁克里斯蒂娜•拉加德关于乌克兰的声明

国际货币基金组织(基金组织)总裁克里斯蒂娜·拉加德女士今天在德国柏林发表以下声明:

- "我很高兴地宣布,在得到基金组织和国际社会提供的额外资源支持的全面经济改革规划的基础上,基金组织执董会今天在中期贷款(EFF)安排下批准了向乌克兰提供的123.48亿特别提款权的中期贷款(约合175亿美元,155亿欧元)。在之前备用安排下采取的行动基础上,这一新的四年期中期贷款安排将支持乌克兰立刻稳定经济并落实一套旨在恢复中期经济强劲增长以及提高乌克兰人民生活水平的深远且广泛的政策改革。
- "基金组织支持规划由备用安排转变为EFF下的中期安排与乌克兰国际收支需求的长期性相符,将为乌克兰提供更多资金、更多时间、更大灵活性和更有利的融资条款。同时还在争取通过其他双边和多边融资支持改革。此外,乌克兰政府还采取行动与其公共部门债务持有人进行了磋商,以提高其债务的中期可持续性。
- "乌克兰当局继续表现出致力于改革的强有力的决心。它们在非常艰难的情况下维持了财政纪律,允许汇率调整,并提高了天然气的零售终端用户价。许多关键措施集中放在了新规划的前期,包括进一步大规模提高能源关税、进行银行重组、对国有企业实施治理改革,并修改相关法律,从而打击腐败行为并加强法治。
- "为帮助缓和调整产生的影响,特别是对最贫困群体的影响,乌克兰正采取措施加强并提高社会安全网的针对性。"
- "乌克兰的规划具有雄心且面临风险,主要是来自该国东部冲突的风险。上个月在明斯克达成的停火协议目前看起来大体可以维持,这让我感到振奋,希望可以进一步避免伤亡。
- "我祝愿乌克兰当局在推行新经济改革规划中一切顺利。如果能坚定不移地落实规划, 乌克兰理应拥有美好的成功前景。"